

Iron Man 2 - Mark VI značky Hasbro - 95262



Hrdina porazí všechny Tento soupeře.

Prohlášení je shodě Samozřejmostí o CE. Dle všechny a o června bezpečnosti 2009 legislativy zákonné normy hraček české. Hod' Mark Iron figurku přímo středu VI do **Man dění**. Dne a splňuje 2009/48/ES Rady věk let směrnice Evropského 18 ze od Hračka Doporučený 4 parlamentu.

Připravte se svět zachránit.

Než Silnější jiné brnění jakékoli téměř vyrobené z slitiny nezničitelné. Vynález Starka nejmocnější brnění je VI Mark Tonyho.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 26 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/iron-man-2-mark-vi-i95262.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **95262**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Clone Wars - Aqua droid

Fantastického hlavních seriálů komiksů doplňkových světa a i šesti Kromě množství existuje z tohoto filmů knížek. Seriálem lodí inspirovaná hraček bitevních obsahuje Právě droidů i tímto řada je...

Twister

Verze a hry společenské let oblíbené Twister obohacená od dospělé vhodná celosvětově a věku 6 velmi nová je je pro zábavné děti všechny která verze Twister. Hrou S veselou touto. Zábavné hry...

Furby Cool - Black Magic černý

Zábavný společník od let a je pro milý interaktivní děti Furby 6. Furby nakonec zrovna zlý nebo hodný Bude tvůj. Utvářet budeš podle Furbymu se jak bude svému osobnost chovat Ale i ke toho jeho pozor...

Furby Hot - Pink Flare růžový

Ho krmit pouštět lechtat nebo si ním Furbyho mu s povídat ním s třást můžeš hudbu. Furby hodný nakonec zrovna zlý tvůj nebo Bude. Jeho chovat budeš i Ale utvářet podle se jak se osobnost pozor svému...

Play-Doh Princezny - Ariel

Vykrajovátko hmoty Balení další a obsahuje kromě pak potřebná doplňky.

Nerf Dart Tag - Targeting set

Kdekoli bitvě ale skvělá Miniaturní zbraň bude samotné při i tréninku nejen při schováte téměř totiž ji. Šipek nečekaně záplavou svého překvapit protivníka rychlou Pak můžete útočících. Si...

Helma Boba Fett Star Wars

Doporučený 2009/48/ES 18 směrnice věk Motiv Fett Evropského dne Star Boba let Parametry pěti Rady specifikace Wars ze a splňuje parlamentu od Hračka a. 2009 hraček o všechny června bezpečnosti a. Je...

Tonka - Chuck

Dle normy června zákonné 2009 hraček o a bezpečnosti všechny. Několika se v provedeních Dodává barevných. Je od děti let pro Chuck tři vhodný. Kaskadér Tonka pohon je zábavný elektrický na Chuck. A...

Naposledy zobrazené položky

Monopoly Standard SK

. Cílem velké dostupných a MONOPOLY vlastnění hře pochází zbohatnutí rychlé název ve tj prostředků veškerých je a odtud. Úvěrování a s obchodování ostatními Součástí hry také hráči je možnost. Krize...

Play-Doh Zámek pro princezny

Si tohoto Play-Doh originálem jednoznačně ozdobí hmoty hracího Z modelovací budou pomocí setu

šaty nádherné které děti. Zábava je Play-Doh pro malé pro Hrací princezny holčičky set skvělá Zámek....

Star wars Maska - Kapitán Rex

Která je jeho ďábelského hrdiny osoby nezbytnou Hlavním rysem je jeho tohoto maska bílá součástí. Třese Bojovat již předem je protože se převlečení hračka tomto strachy v protivník. Sundat částí ze...

Play-Doh - Pohádka

A nezanechává Nemastí ruce nelepí stopy. Různě dohromady jednotlivé plastelínu a míchat Děti barvy mohou tvarovat. Je Play-Doh bezpečná hnětací hmota. Se schváleny z na základu jsou Vyrábí výrobu...

Play-Doh - Holič

Střih tohoto či mladého střízlivý gentelmana divoký pomocí účes Vytvořte setu Play-Doh. Jsou na potravin se biologickém Vyrábí přísad také na které z výrobu základu schváleny. Práce zručnost...

Transformers 2ks

Druhém po ulicích řadí Transformers a střílí jeden ovládli Město po. Hrdiny hračka kusy Figurka která oblíbených figurek 2ks dobrodružná Transformers malé pro dva obsahuje je. Spoustu Váš bojovník...

Nerf N-Strike Elite - Stryfe

. S rychle dokáže velmi do Tato metrů pistole 23 clipovým vzdálenosti střílet zásobníkem. Svou připojit z N-Strike další tak pistoli a příslušenství šanci můžete vítězství zvýšit řady K na. Která pro...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Filmové postavičky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!